

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2022 システム監査技術者「専門知識＋午後問題」の重点対策 第1版 第1刷（電子書籍版含む）

No	訂正箇所	誤	正
1	P.24(1) 下から2行目	リスク管理がITリスク管理, 事業継続管理が業務継続管理 になりました。	リスク管理が ITリスク管理になりました。 (事業継続管理が業務継続管理 ←この一文を削除)
2	P.24(2) 下から2行目	・外部サービス監査の監査	・外部サービス 管理 の監査
3	P.94 中段囲みの中 上から2行目	保護期間は50年です。	保護期間は 公表後70年 です。
4	P.94 【著作権法のポ イント】1行目	プログラムの著作者は	プログラムの著作 権 は
5	p.107 問11アの解説	ア:不正アクセス禁止法は, アクセス制御機能によって制限 されているコンピュータに適用されます。「インターネット経 由」なのでアクセス制御機能によって制御されていません。	ア: 正常のアクセスなので不正アクセス行為とはなりません。ただし, 営業秘密をほかに漏らせば, 不正競争防止法 違反の罪になり得ます。

6	p.109 図表 3-2 3 段目左端	瑕疵担保責任	契約不適合責任
---	---------------------------	--------	---------

株式会社アイテック